

Tisková zpráva

Praha 26. 3. 2010

JOB DAYS 2010 lákají na volná pracovní místa v České republice i v zahraničí

V úterý **30. března 2010** začne na výstavišti v pražských Holešovicích už **třetí ročník** mezinárodního veletrhu práce **JOB DAYS 2010**. Potrvá **do čtvrtka 1. dubna 2010** a zúčastní se ho více než **85 vystavovatelů** - zaměstnavatelů i personálních agentur. Cílem veletrhu je **podpořit mobilitu práce** nejen v České republice ale i v Evropě. Akci pořádají **Evropské služby zaměstnanosti (EURES)** ve spolupráci se společností **Jobsinprague.cz**. Záštitu nad ní převzaly **Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) a Asociace poskytovatelů personálních služeb**. Veletrh by měl slavnostně zahájit **ministr práce a sociálních věcí Petr Šimerka** a ředitel projektu **Markus Klos**. Po celou dobu konání je **vstup na veletrh zdarma**.

Návštěvníci veletrhu budou moci přímo na stáncích vystavovatelů získat informace o nabídkách volných pracovních pozic. Na akci se bude prezentovat i EURES. **Čeští poradci EURES** budou zájemcům o práci v zahraničí odpovídat na otázky o možnostech získání zaměstnání i administrativních záležitostech, které jsou pro práci v cizině nezbytné (např. sociální zabezpečení, zdravotní pojištění, pracovní povolení, přihlášení se k pobytu, uznávání pracovních kvalifikací, E-formuláře, apod.).

Na veletrhu budou probíhat semináře za účasti zaměstnavatelů a **EURES poradců ze 14 evropských států** (Norsko, Švédsko, Dánsko, Rakousko, Německo, Švýcarsko, Itálie, Velká Británie, Irsko, Nizozemí, Belgie, Francie, Slovensko, Polsko) a přeshraničního partnerství mezi ČR, Polskem a Německem **EURES – TriRegio**. Zájemci o práci v zahraničí tak budou moci získat informace přímo od odborníků na trh práce z daných zemí.

Součástí veletrhu bude možnost – za pomoci EURES poradců a pracovníků úřadů práce – vyhledávat **volná pracovní místa nejen v České republice, ale i v celoevropské databázi volných pracovních míst**. Ta v současné době obsahuje **více než 900 tisíc nabídek**. Lidem rovněž budou zdarma k dispozici brožury, letáky a další informační materiály. Paralelně se během veletrhu budou konat prezentace o jednotlivých státech EU, EHP a Švýcarsku, workshopy a semináře. **Program JOB DAYS 2010** najdete na <http://www.jobdays.cz/cz/s634/home/c428>.

Minulý rok veletrh navštívilo 15 tisíc lidí. Letos organizátoři očekávají až 17 tisíc návštěvníků, což mimo jiné souvisí s mírou registrované nezaměstnanosti v České republice – v únoru



dosáhla 9,9 % – více na <http://www.mpsv.cz/cs/8395>. Další informace o JOBDAYS 2010 najdete na www.jobdays.cz.

Na veletrhu se v rámci prezentace MPSV představí i **Evropský sociální fond (ESF)**. Tento klíčový finanční nástroj pro realizování Evropské strategie zaměstnanosti je jedním ze tří strukturálních fondů Evropské unie. Hlavním posláním ESF je rozvíjení zaměstnanosti, snižování nezaměstnanosti, podpora sociálního začleňování osob a rovných příležitostí se zaměřením na rozvoj trhu práce a lidských zdrojů. Více informací o ESF najdete na www.esf.cz.

EURES (European Employment Services) představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří, na které se mohou obrátit zaměstnanci i zaměstnavatelé působící v členských státech EU/EHP a zcela ZDARMA mohou využít služeb jednotlivých EURES poradců. Evropské služby zaměstnanosti především spravují databázi volných pracovních míst a životopisů uchazečů o zaměstnání, podílejí se na přípravě výběrových řízení, poskytují informace o životních a pracovních podmínkách či o legislativě a další služby. Více informací najdete na adrese www.eures.cz.

Štěpánka Filipová
vedoucí oddělení styků s veřejností
a tisková mluvčí